% » Universidad lﬂ =) Departamento
N de A]C.’:]]Ei Add ﬁ’ de Automatica

Area de Ingenieria Telematica

La capa de Transporte

Transporte orientado a conexién: TCP

Tema 3. La capa de Transporte



g. % Universidad = Departamento
#8524 de Alcald ﬁ* de Automatica

Area de Ingenieria Telematica

TCP: Transferencia de datos fiable
L2 |
Host A Host B . .
/‘ D Escenario posible
=
%
ata
Timeout ;\CKAQG
X
(loss)
ats
ner=200
Time Time
Figure 3.34 + Retransmission due fo a lost acknowledgment
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Retransmision rapida

o Solucion frente a problemas derivados de retransmisiones por vencimiento
del timeout.

El timeout puede ser grande - Se retarda la retransmision = Aumenta el retardo entre
los sistemas finales.

o Solucion préactica: ACK duplicados (NAK implicito).
ACK duplicados respecto al ultimo octeto de datos recibido en secuencia.

Permite al emisor detectar, a menudo, pérdida de paquetes antes de que caduque el
timeout - Se reduce tiempo de espera para retransmitir.

Si emisor recibe tres (3) ACK duplicados* = Asume perdido el segmento que sigue al
segmento reconocido tres veces = Emisor realiza una retransmision “rapida” antes que
caduque el timeout del segmento.

= Ejemplo en la figura 3.37 (a continuacion).

*: criterio seguido en la mayoria de las implementaciones de TCP.
Tema 3: La capa de Transporte

A% de Alcald

@é} Universidad

Tema 3. La capa de Transporte



M Universidad

) —) = Departamento
st de Alcala ! de Automatica

-

Area de Ingenieria Telematica

TCP: Transferencia de datos fiable
6]

Host A Host B

Eiemplo de retransmision rapida

ack=100
ack=100

Timeout | SEQE.EQG
‘20,
Vg
oF da,

Time Time

Figure 3.37 ¢ Fast retransmit: retransmitting the missing segment before
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